
ЗВЕРНЕННЯ 
учасників ХХ звітно-виборної конференції 

Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України
до виборців Львівщини про підтримку

 кандидатів у депутати – представників освітянської Профспілки, 
на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року

Шановні виборці! 
Верховна  Рада  України  постановою  від  15  липня  2020  року  №  795-ІХ

призначила чергові вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських
голів на неділю, 25 жовтня 2020 року. Відповідно до цього рішення вибори мають
відбутися  в  усіх  областях і  новостворених районах та  у  територіальних громадах,
окрім окремих адміністративних одиниць Донецької та Луганської областей. 

Особливістю  цьогорічних  виборів  є  прийняття  Верховною  Радою  України,
напередодні їх організації і проведення, низки законів із внесенням змін до виборчого
законодавства,  а  також  затвердження  нового  адміністративно-територіального
устрою. Новацією законодавства стало запровадження виборів до більшості місцевих
рад за пропорційною (партійною) системою, де чисельність виборців становить 10
тисяч  і  більше,  а  мажоритарна  система  (самовисунення)  залишилася  лише  для
невеликих громад, де кількість виборців складає менше 10 тисяч. 

Відбулося значне укрупнення районів і територіальних громад, де місцеві ради
отримали значну частину владних повноважень та  фінансових ресурсів,  а  відтак і
більшу відповідальність за свої дії перед державою та громадянами.

Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України,
яка  представляє  інтереси  близько  100  тисяч  членів  Профспілки,  виступає  за
розбудову  правової  і  соціальної  держави  на  засадах  солідарності  і  рівності,
справедливості  та  демократії,  за  стійке  економічне  зростання,  повну  зайнятість  і
якісні  робочі  місця,  справедливу  оплату  праці,  високоякісне  громадське
обслуговування,  освіту  й  охорону  здоров’я,  ефективне  державне  управління  та
місцеве самоврядування. 

У зв’язку з економічною кризою, зростанням безробіття, важким матеріальним
становищем і зниженням життєвого рівня громадян, наступом на права працівників і
профспілок, важливо обирати таких кандидатів, які пропонують реальне вирішення
нагальних соціально-економічних проблем на місцях в інтересах простих людей. 

Виконуючи свій громадянський обов’язок через участь у виборах, як головний
інструмент демократії, ми можемо особисто вплинути на якість і покращення рівня
життя людей.

Очевидно,  що  така  діяльність  органів  місцевого  самоврядування  в  умовах
реформ,  буде  можливою  за  умови  обрання  до  них  профспілкових  лідерів  та
активістів, які усвідомлюють, що всяка влада має бути відповідальною і залежною від
її виборців - працівників усіх галузей економіки і сфер життєдіяльності громад.

Ми,  учасники  ХХ  обласної  звітно-виборної  конференції,  закликаємо  всіх
спілчан  і  громадян  України  прийти  25  жовтня  на  виборчі  дільниці  та  зробити
свідомий вибір,  віддавши свій голос за представників освітянської профспілки,  які
стоять на позиції захисту законних прав та інтересів громадян України! 

За дорученням ХХ обласної звітно-виборної конференції, 
голова Львівської обласної організації
профспілки працівників освіти і науки України                                           Марія Яцейко


